
ПРОТОКОЛ 
громадського обговорення проекту рішення 

«Про перепрофілювання (зміну типу), зміну назви Топильнянського ліцею 
Шполянської міської ради об’єднаної територіальної громади Черкаської області та 

затвердження Статуту у новій редакції» (зі змінами)

13.05.2026 с. Топильна,
Звенигородський район, 
Черкаська область

Місце проведення: Топильнянський ліцей Шполянської міської ради об’єднаної 
територіальної громади Черкаської області.
Початок зборів: 15:05
Завершення зборів: 17:50
Присутні: 58 осіб (реєстр осіб, які беруть участь у громадському обговоренні 
додається).
Запрошені: жителі с. Топильна, представники Шполянської міської ради ОТГ, 
члени робочої групи з питань оптимізації та трансформації мережі закладів освіти 
Шполянської міської територіальної громади, адміністрація та трудовий колектив 
Топильнянського ліцею, батьківська громадськість та всі зацікавлені особи.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про обрання головуючого та секретаря громадською обговорення, а також членів 
лічильної комісії.
2. Про затвердження порядку денного щодо обговорення проекту рішення 
Шполянської міської ради об’єднаної територіальної громади «Про 
перепрофілювання (зміну типу), зміну назви Топильнянського ліцею Шполянської 
міської ради об’єднаної територіальної громади Черкаської області та затвердження 
Статуту у новій редакції».
3. Про громадське обговорення проекту рішення Шполянської міської ради 
об’єднаної територіальної громади «Про перепрофілювання (зміну типу), зміну 
назви Топильнянського ліцею Шполянської міської ради об’єднаної територіальної 
громади Черкаської області та затвердження Статуту у новій редакції» (зі змінами).

1. СЛУХАЛИ: Про обрання головуючого та секретаря громадського 
обговорення, а також членів лічильної комісії.

ВИСТУПИЛИ: Соколовський С.О., староста Топильнянського старостинського 
округу, який повідомив про необхідність обрання серед присутніх головуючого, 
секретаря громадського обговорення та членів лічильної комісії та запропонував 
наступні кандидатури:
Головуючий - Соколовський Сергій Олексійович, староста Топильнянського 
старостинського округу;



Секретар - Литвиненко Марія Дем’янівна, спеціаліст І категорії загального відділу 
Шполянської міської ради об’єднаної територіальної громади, Гопильнянськоі'о 
старостату в с. Топильна;
Лічильна комісія - Вальчиковська Анна Антонівна, начальник юридичного відділу 
Шпо.іянської міської ради об’єднаної територіальної громади. Рак Сергій 
Олександрович - заступник директора з навчально-виховної роботи 
Топильнянського ліцею, Миронова Ірина Михайлівна - учитель математики, фізики, 
інформатики Топильнянського ліцею.
Соколовський С.О. запропонував провести процедуру голосування за запропоновані 
кандидатури.

ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 58,
«Проти» - 0,
«Утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:
Обрати головуючим громадського обговорення Соколовського С.О., старосту 

Топильнянського старостинського округу; секретарем - Литвиненко Марію 
Дем’янівну, спеціаліста І категорії загального відділу Шполянської міської ради 
об’єднаної територіальної громади, Топильнянського старостату в с. Топильна.

Обрати лічильну комісію у складі:
Вальчиковська Анна - начальник юридичного відділу Шполянської міської
Антонівна ради об’єднаної територіальної громади;
Рак Сергій - заступник директора з навчально-виховної роботи
Олександрович Топильнянського ліцею;
Миронова Ірина - учитель математики, фізики інформатики
Михайлівна Топильнянського ліцею.

2. СЛУХАЛИ: Про затвердження порядку денного з предмету обговорення 
проекту рішення Шполянської міської ради об’єднаної територіальної громади «Про 
перепрофілювання (зміну типу), зміну назви Топильнянського ліцею Шполянської 
міської ради об’єднаної територіальної громади Черкаської області та затвердження 
Статуту у новій редакції».

ВИСТУПИЛИ: Соколовський С.О., головуючий громадського обговорення, який 
ознайомив присутніх із питанням, що виноситься на розгляд, та запропонував 
затвердити порядок денний громадського обговорення проекту рішення Шполянської 
міської ради об’єднаної територіальної громади «Про перепрофілювання (зміну типу), 
зміну назви Топильнянського ліцею Шполянської міської ради об’єднаної 
територіальної громади Черкаської області та затвердження Статуту у новій редакції» 
(зі змінами) і запропонував проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 58,



«Проти» - О, 
«Утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:
Затвердити порядок денний з обговорення проекту рішення Шполянської міської 
ради об’єднаної територіальної громади «Про перепрофілювання (зміну типу), зміну 
назви Топильнянського ліцею Шполянської міської ради об’єднаної територіальної 
громади Черкаської області та ствердження Статуту у новій редакції» (зі змінами).

3. СПУХАЛИ: Про громадське обговорення проекту рішення Шполянської 
міської ради об’єднаної територіальної громади «Про перепрофілювання (зміну типу), 
зміну назви Топильнянського ліцею Шполянської міської ради об’єднаної 
територіальної громади Черкаської області та затвердження Статуту у новій редакції» 
(зі змінами).

ВИСТУПИЛИ: Різник О.А., начальник відділу освіти Шполянської міської ради 
об’єднаної територіальної громади, яка повідомила присутнім, що 15.03.2024 було 
оприлюднено рішення № 52-8/ІХ «Про затвердження Плану трансформації мережі 
закладів загальної середньої освіти Шполянської міської територіальної громади на 
період до 2027 року та Плану заходів щодо створення профільного (академічного) 
ліцею», 20.08.2024 на сесії Шполянської міської ради - рішення Шполянської міської 
ради об’єднаної територіальної громади від 20.08.2024 № 58-25/ІХ «Про громадське 
обговорення проекту рішення «Про перепрофілювання (зміну типу), зміну назви 
Топильнянського ліцею Шполянської міської ради об’єднаної територіальної громади 
Черкаської області та затвердження Статуту у новій редакції»». Цей проект рішення 
передбачає перепрофілювання Топильнянського ліцею у Топильнянську початкову 
школу (текст інформаційної довідки додається). Оксана Анатоліївна наголосила, що 
у разі перепрофілювання (зміни типу закладу освіти) для здобуття повної загальної 
освіти буде забезпечено підвезення учнів шкільним автобусом до найближчого 
закладу освіти та у зворотному напрямку у супроводі педагогічного працівника. 
Відповідно до частини 2 статті 32 Закону України «Про повну загальну середню 
освіту» у разі перепрофілювання закладу загальної середньої освіти у сільській 
місцевості необхідно провести громадське обговорення проекту рішення по цьому 
питанню. Обговорення тривало більше ніж протягом року з дати оприлюднення 
рішення саме для того, щоб кожен із вас мав можливість поставити питання, 
висловити свої пропозиції та зауваження.
Каландирець 1.1., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів 
ради Шполянської міської ради ОТГ, голова робочої групи з питань оптимізації та 
трансформаи ї мережі закладів загальної середньої освіти Шполянської міської 
територіальної громади. Звернула увагу, що процеси , які відбуваються у 
Топильнянському ліцеї, спрямовані на покращення якості освіти. Випускники закладу 
освіти мають високі результати НМТ. Це результат роботи вчителя. Дирекюр 
Топильнянського ліцею - єдиний вчитель, який був включений до складу комісії по 
перевірці робіт НМТ з української мови та літератури. Учні є студентами ВУЗів, 



я

учителі є учасниками та переможцями конкурсу на кращий ЕОР. Це фактори, які 
говорять, що колектив працюй стабільно.
Соколовський С.О., староста Топильнянського старостинського округу. □ 
Оприлюднив дані соціального паспорта села Топильна, звернувши увагу на значну 
кількість мешканців із соціально вразливих категорій. Наголосив, що ліцей є 
соціокультурним центром села. Висловив занепокоєння батьків щодо незадовільного 
стану дорожнього покриття, що ускладнить безпечне підвезення дітей, а також щодо 
можливих труднощів із психологічною соціалізацією учнів в іншому закладі осв ги.
Коваленко В.П., директор Топильнянського ліцею. Акцентувала увагу на праві дітей 
села Топильна на отримання якісної та доступної освіти за місцем проживання. 
Зазначила, що педагоги закладу забезпечують високий рівень підготовки учнів та 
виховання їх як гідних громадян. Висловила переконання, що ухвалення рішення про 
зміну типу закладу призведе до порушення прав дітей на освіту. Внесла пропозицію 
відтермінувати розгляд питання про перепрофілювання Топильнянського ліцею.
Забой Н.А., вчитель початкових класів, голова профспілки. Звернула увагу на велике 
психоемоційне та професійне навантаження на педагогів. Наголосила на існуванні 
трудових династій у ліцеї та зазначила, що ліквідація чи пониження ступеня сільських 
шкіл призводить до занепаду українського села. Нагадала про обов'язок органів 
місцевого самоврядування (ОМС) забезпечувати повну доступність освіти та 
відзначила важливу роль закладу як волонтерського осередку села.
Миронова І.М., вчитель інформатики, математики, фізики. Висловила стурбованість 
щодо майбутнього випускного класу, який наступного року має готуватися до 
складання НМТ. Наголосила, що складна логістика та тривалий час у дорозі 
виснажуватимуть учнів, що негативно вплине на їхню успішність та результативність. 
Рак В.В., учитель зарубіжної літератури Топильнянського ліцею. Підтримала думку 
щодо недоцільності переведення теперішніх учнів 10 класу до іншого закладу освіти, 
оскільки це позбавить їх можливості якісно підготуватися до складання НМТ у 
звичному середовищі.
Коваленко Н.С., Зазначила, що є випускницею Топильнянського ліцею, рівень 
викладання в якому дозволив їй здобути якісні, конкурентоспроможні знання.
Рак С.О., заступник директора , учитель історії. Акцентував увагу на незадовільному 
стані дорожнього покриття на маршрутах потенційного підвезення учнів та 
пов'язаних із цим безпекових ризиках.
Фадеева О.Ю., практичний психолог. Представила результати психологічної 
діагностики учнів ліцею. Зазначила, що діти мають високий рівень прив'язаності до 
рідного закладу та педагогів, через що перехід до іншої школи може викликати важку 
психологічну адаптацію та стрес.
Горбань Т.О., учитель початкових класів. Поділилася власним професійним досвідом 
роботи у сусідній громаді, де функціонує підвезення учнів. Підтвердила, що тривалі 
поїздки призводять до фізичної втоми дітей, зниження їхньої концентрації та 
працездатності на уроках.
Довгань Л.І., вихователь дошкільного підрозділу. Зауважила, що перепрофілювання 
не є доцільним. Зауважила, що наразі перепрофілювання закладу освіти є 
недоцільним. Звернулася з проханням відтермінувати процес зміни типу ліцею для 
детальнішого вивчення ситуації.
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Огілько І.В., мати учня 6-го класу Топильнянського ліцею. Акцентувала увагу на 
незадовільному стані доріг та небезпечних умовах підвезення дітей до інших 
населених пунктів.
Блажко Д.О., батько учня. Наголосив, що в разі перепрофілювання закладу діти 
будуть змушені прокидатися значно раніше. Висловив занепокоєння, що хронічне 
недосипання та тривала дорога призведуть до погіршення фізичного стану та здоров’я 
учнів.
Довгань А.А., мати 4-х дітей, мешканка с.Топильна. Висловила спільну позицію 
громади щодо необхідності збереження закладу освіти у статусі ліцею та 
продовження його повноцінної роботи.
Скотар М.Ю., мати учнів школи. Зазначила, що є випускницею цієї школи, та 
відзначила високий професійний рівень педагогічного колективу. Наголосила, що 
тривалі щоденні поїздки до іншого закладу освіти виснажуватимуть дітей.
Чепель О.Г., мати учнів 5 та 7 класу. Висловила глибоку стурбованість безпековим 
фактором в умовах затяжних повітряних тривог під час перебування дітей у дорозі. 
Закликала не позбавляти дітей конститу ційного права на безпечну та доступну освіту 
за місцем проживання.
Богданова В.Р., мати 3-х дітей. Висловила хвилювання з приводу складної 
психологічної адаптації дітей у разі їхнього вимушеного переходу до нового 
учнівського колективу.
Прокопчук Денис, батько учениці 11 класу. Висловив негативне ставлення до 
запропонованих нововведень щодо оптимізації мережі та пониження статусу закладу. 
Оніщенко М.В., голова батьківського комітету. Оголосила текст офіційної заяви- 
звернення батьківської громадськості на ім’я виконувача обов’язків міського голови. 
Наголосила, що в заяві зафіксовано категоричну незгоду батьків із 
перепрофілюванням (зміною типу) Топильнянського ліцею.
Соколовський С.О., староста Топильнянського старостинського округу, узагальнив 
висловлені присутніми пропозиції та зауваження для подальшого винесення їх на 
голосування:
- громадське обговорення проекту рішення «Про перепрофілювання (зміну 
типу), зміну назви Топильнянського ліцею Шполянської міської ради об’єднаної 
територіальної громади Черкаської області та затвердження Статуту у новій редакції» 
(зі змінами) визнати таким, що відбулося;

- проект рішення «Про перепрофілювання (зміну типу), зміну назви 
Топильнянського ліцею Шполянської міської ради об’єднаної територіальної громади 
Черкаської області та затвердження Статуту у новій редакції» з 01.09.2026 не 
виносити на розгляд сесії Шполянської міської ради ОТГ;
- розглянути можливість реорганізації Топильнянського ліцею Шполянської 
міської ради об’єднаної територіальної громади Черкаської області шляхом 
приєднання, утворення філії від Лозуватського ліцею(з 01.09.2027 Лозуватської 
гімназії) та подати відповідний проект рішення на чергову сесію Шполянської міської 
ради об’єднаної територіальної громади;
- результати громадського обговорення розмістити на сайті Шполянської міської 
ради об’єднаної територіальної громади.



ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 58, 
«Проти» - 0, 
«Утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:
1. Громадське обговорення проекту рішення «Про перепрофілювання (зміну 

типу), зміну назви Топильнянського ліцею Шполянської міської ради об’єднаної 
територіальної громади Черкаської області та затвердження Статуту у новій 
редакції» (зі змінами) визнати таким, що відбулося.

2. Рекомендувати Шполянській міській раді ОТГ проект рішення «Про 
перепрофілювання (зміну типу), зміну назви Топильнянського ліцею Шполянської 
міської ради об’єднаної територіальної громади Черкаської області та затвердження 
Статуту у новій редакції» з 01.09.2026 не виносити на розгляд сесії.

3. Рекомендувати Засновнику розглянути можливість реорганізації 
Топильнянського ліцею Шполянської міської ради об’єднаної територіальної 
громади Черкаської області шляхом приєднання, утворення філії від Лозуватського 
ліцею(з 01.09.2027 Лозуватської гімназії), підготувавши відповідний проект рішення 
на чергову сесію Шполянської міської ради ОТГ.

4. Протокол громадського обговорення оприлюднити на офіційному сайті 
Шполянської міської ради об’єднаної територіальнордірмади.

Головуючий громадського .. х
обговорення Is- ' Сергій СОКОЛОВСЬКИЙ

Секретар громадського п (J//
обговорення Марія ЛИТВИНЕНКО



Реєстр учасників громадського обговорення
проекту рішення «Про перепрофілювання (зміну типу), зміну назви 

Топильнянського ліцею Шполянської міської ради об’єднаної 
територіальної громади Черкаської області та затвердження Статуту у 
новій редакції» (обговорення проекту рішення Шполянської міської ради 
об’єднаної територіальної громади «Про перепрофілювання (зміну типу), 
зміну назви Топильнянського ліцею Шполянської міської ради об’єднаної 

територіальної громади Черкаської області та затвердження Статуту у новій 
редакції»)

Місце проведення: с. Топильна, Звенигородський район, Черкаська область
Дата проведення: 13.05.2026
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ЗВІТ
про результати громадського обговорення проекту рішення « 

Про перепрофілювання (зміну типу), зміну назви 
Топильнянського ліцею Шполянської міської ради об’єднаної 

територіальної громади Черкаської області та затвердження Статуту у 
новій редакції» (зі змінами)

1. Найменування організатора громадського обговорення:
Шполянська міська рада об’єднаної територіальної громади
2. Питання, що виносилося на обговорення:
«Про перепрофілювання (зміну типу), зміну назви Топильнянського ліцею 
Шполянської міської ради об’єднаної територіальної громади Черкаської області 
та затвердження Статуту у новій редакції» від 20.08.2024 № 58-25/ІХ)(зі змінами) 
3. Форма та терміни проведення обговорення:
Форма: Громадське обговорення у форматі громадських слухань
Термін: з 21.08.2024 по 12.05.2026
4. Учасники заходу: педагогічні працівники, обслуговуючий персонал, батьки 
учнів, жителі с. Топильна, представники Шполянської міської ради об’єднаної 
територіальної громади, робочої групи з питань оптимізації та трансформації 
освітньої мережі Шполянської міської територіальної громади, староста 
Топильнянського старостинського округу. Усього - 58 осіб.
5. Зміст проведених заходів:
Під час зустрічі з мешканцями громади Топильнянського старостинського 
округу Шполянської міської ради об’єднаної територіальної громади, 
батьківським колективом та працівниками Топильнянського ліцею Шполянської 
міської ради об’єднаної територіальної громади Черкаської області, що 
відбулася 13.05.2026 за адресою: вул. Шевченка Т. Г., 29 а, село Топильна 
Звенигородського району Черкаської області, було представлено до обговорення 
проект рішення «Про перепрофілювання (зміну типу), зміну назви 
Топильнянського ліцею Шполянської міської ради об’єднаної територіальної 
громади Черкаської області» (зі змінами). Учасники обговорення були 
ознайомлені з економічним обґрунтуванням та демографічною ситуацією в 
населеному пункті.

6. Результати обговорення та висловлені пропозиції:

За результатами зустрічі та опрацювання поданих звернень встановлено 
наступне:

• Незгода з проектом рішення: Більшість учасників обговорення 
висловилися проти перепрофілювання закладу шляхом пониження його 
ступеня, аргументуючи це незручностями для здобувачів освіти.



• Вимога про скасування: Громадою висловлено спільну думку щодо 
необхідності перегляду діючого проекту рішення та його повного 
скасування.

• Альтернативна пропозиція: Замість пониження ступеня учасники 
громадських обговорень запропонували розглянути варіант реорганізації 
закладу освіти шляхом його перетворення у філію Лозуватського ліцею 
Шполянської міської ради об’єднаної територіальної громади (з 01.09.2027 
- Лозуватська гімназія Шполянської міської ради об’єднаної територіальної 
громади). Це дозволить зберегти існуючий рівень освіти для учнів, 
оптимізувати адміністративні витрати, але залишити заклад у структурі 
потужнішої освітньої одиниці.

6. Висновки за результатами обговорення:
1. Визнати громадське обговорення таким, що відбулося.
2. Урахувати думку учасників громадського обговорення щодо недоцільності 
зміни типу закладу загальної середньої освіти в запропонованому форматі.
3. Рекомендувати Шполянській міській раді ОТГ:
3.1. Скасувати проект рішення про перепрофілювання (зміну тішу), назви 
Топильнянського ліцею Шполянської міської ради об’єднаної територіальної 
громади Черкаської області.
3.2. Розробити новий проект рішення, який передбачатиме реорганізацію закладу 
у філію Лозуватського ліцею Шполянської міської ради об’єднаної 
територіальної громади (з 01.09.2027 - Лозуватська гімназія Шполянської 
міської ради об’єднаної територіальної громади).

Заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради Ірина КАЛАНДИРЕЦЬ


